Praktikumsplatz Maurer/-in (m/w/d)

Zeitraum nach Absprache

Unterstützungsangebote Mitfahrgelegenheit, nach Absprache

Standort(e) Alte Dorfstraße 27a, 23701 Zarnekau (Mitarbeiter: 2)

Firma / Institution Andreas Radtke Bauunternehmen GmbH & Co. KG

Adresse Alte Dorfstraße 27a

23701 Zarnekau

Betriebsgröße 1 - 10 Personen

Telefon 04521-8308303

E-Mail info@baumeister-radtke.de **Website** https://baumeister-radtke.de/

Bewerbung

per E-Mail Andreas Radtke Bauunternehmen GmbH & Co. KG

Andreas Radtke Alte Dorfstraße 27a 23701 Zarnekau

online Andreas Radtke Bauunternehmen GmbH & Co. KG

Andreas Radtke Alte Dorfstraße 27a 23701 Zarnekau

persönlich Andreas Radtke Bauunternehmen GmbH & Co. KG

Andreas Radtke Alte Dorfstraße 27a 23701 Zarnekau

Ausbildungsplätze